



**ΔΗΜΟΣ
ΜΕΓΑΡΕΩΝ**

Επικοινωνία και Δημόσιες Σχέσεις
Μέγαρα 2 Ιανουαρίου 2025
Email: pr.megara@gmail.com

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Θέμα: Ξεκίνησε το μεγάλο έργο ανάπλασης του κέντρου της πόλης των Μεγάρων και της ενοποίησης των αρχαιολογικών χώρων

Ένα μεγάλο έργο έχει ξεκινήσει και αφορά στην ανάπλαση του κέντρου της πόλης των Μεγάρων, του Δήμου Μεγαρέων, με τη νέα διαμόρφωση της ευρύτερης περιοχής του κέντρου της. Λαμβάνοντας σοβαρά υπ' όψιν το ιστορικό φορτίο της πόλης, το οποίο αποτυπώνεται στην οικιστική της φυσιογνωμία, το έργο, σύμφωνα με τη μελέτη, παρεμβαίνει σε έναν άξονα και έναν μεγάλο δακτύλιο που περικλείει το ιστορικό, αρχαιολογικό, διοικητικό, εμπορικό και τέλος κοινωνικό κέντρο της πόλης. Αφορά στις οδούς πέριξ του αρχαιολογικού χώρου της Κρήνης του Θεαγένους και του Αρχαιολογικού Μουσείου, του διαμήκους άξονα της οδού Χρ. Μωραΐτου από την Αγίου Δημητρίου μέχρι την 28ης Οκτωβρίου, την οδό 28ης Οκτωβρίου και τμήματα των οδών Αχιλλέως, Βύζαντος, Μ. Παπαγιάννη, Κοραή και Σαρανταπόρου μπροστά από την πλατεία Β. Φρειδερίκης (Λυτάρα).

Το έργο συνολικού ύψους 6.219.400 ευρώ χρηματοδοτείται από το πρόγραμμα «Αντώνης Τρίτσης» στον άξονα προτεραιότητας «Ποιότητα ζωής και εύρυθμη λειτουργία των πόλεων της υπαίθρου και των οικισμών» με τίτλο «Αστική αναζωογόνηση» και είχε προγραμματιστεί από την προηγούμενη Διοίκηση. Η νέα Διοίκηση από τις αρχές του 2024 προέβη σε όλες τις απαιτούμενες ενέργειες προκειμένου να ξεπεραστούν τα όποια θέματα και το έργο να μπει σε πορεία υλοποίησης και πλέον να ξεκινήσει.

Η ανάπλαση του κέντρου της πόλης των Μεγάρων θα έχει ως αποτέλεσμα τη συνολική αναβάθμιση του ιστορικού, αρχαιολογικού, διοικητικού, εμπορικού και κοινωνικού κέντρου της πόλης, την οργάνωση των χώρων κίνησης - στάσης πεζών και στάθμευσης οχημάτων και ποδηλάτων, τη βελτίωση, οργάνωση, πύκνωση ή εμπλουτισμό του υπάρχοντος πρασίνου, τη διαμόρφωση και αναβάθμιση των χώρων στάσης και ανάπαυσης πεζών και την επιβράδυνση της ταχύτητας κίνησης των οχημάτων στην υπό διαμόρφωση περιοχή.

Η ενοποίηση των αρχαιολογικών χώρων αφορά στον πολιτισμό μας, θα ανήκει σε όλους και θα αναδείξει την ιστορική ταυτότητα της πόλης. Γι' αυτό – και κατά τη διάρκεια των εργασιών – πρέπει να δείξουμε υπομονή και να διευκολύνουμε τα συνεργεία, ακολουθώντας σημάνσεις και οδηγίες. Θα

αλλάξουν για λίγο οι κυκλοφοριακές μας συνήθειες αλλά θα αλλάξει για πάντα το πρόσωπο της πόλης.

«Πριν ταλαιπωρηθούμε ας ενημερωθούμε»: Τη Δευτέρα 6 Ιανουαρίου 2025 είναι προγραμματισμένο να διακοπεί η κυκλοφορία στην οδό Βύζαντος (μετά την πλατεία Ηρώων και τη διασταύρωση με την οδό Χρ. Μωραΐτου) για να ξεκινήσουν οι εργασίες που αφορούν στη συγκεκριμένη οδό. Σας ευχαριστούμε για την κατανόηση.